

『<<系統看護学講座>><専門基礎分野>[人体の構造と機能[1]]解剖生理学 第11版』 正誤表

このたびは『<<系統看護学講座>>解剖生理学 第11版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2022年1月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022年5月24日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	58頁・図2-3	後鼻腔	後鼻孔	2022/5/24
1	351頁・NOTE14行目	糖質1gは9kcalのエネルギーを発生し	糖質1gは4kcalのエネルギーを発生し	2022/5/24
1	352頁・本文12行目	副腎皮質からのアドレナリン分泌	副腎髄質からのアドレナリン分泌	2022/5/24
1	505頁・本文11行目	頸骨は下腿の前面	脛骨は下腿の前面	2022/5/24